

U S N E S E N Í

Krajský soud v Ústí nad Labem – pobočka v Liberci, rozhodl soudkyně Mgr. Petrou Havlíčkovou v insolvenční věci dlužníka **Interma, akciová společnost, IČ 631 45 057**, se sídlem Liberec I – Staré Město, Masarykova 522/12, PSČ 460 01,

t a k t o :

- I. **Zjišťuje se úpadek dlužníka Interma, akciová společnosti, IČ 631 45 057**, se sídlem Liberec I – Staré Město, Masarykova 522/12, PSČ 460 01.
- II. **Insolvenčním správcem se ustanovuje Mgr. Monika Cihelková, IČ 66254108, se sídlem Praha 1, Lazarská 5, PSČ 110 00.**
- III. **Účinky rozhodnutí o úpadku nastávají okamžikem zveřejnění v insolvenčním rejstříku.**
- IV. **Insolvenční soud vyzývá věřitele, kteří dosud nepřihlásili své pohledávky, aby tak učinili ve lhůtě 2 měsíců ode dne zveřejnění rozhodnutí o úpadku. K přihláškám, které jsou podány později, insolvenční soud nepřihlíží a takto uplatněné pohledávky se v insolvenčním řízení neuspokojují.**
- V. **Insolvenční soud vyzývá osoby, které mají závazky vůči dlužníkovi, aby napříště plnění neposkytovaly dlužníkovi, ale insolvenčnímu správci.**
- VI. **Insolvenční soud vyzývá věřitele, aby insolvenčnímu správci neprodleně sdělili, jaká zajišťovací práva uplatní na dlužnických věcech, právech, pohledávkách nebo jiných majetkových hodnotách. Pokud tak neučiní, má se za to, že právo na uspokojení přihlašované pohledávky ze zajištění uplatněno nebylo. Zpeněžením věci, práva, pohledávky nebo jiné majetkové hodnoty v konkursu zaniká zajištění pohledávky zajištěného věřitele, a to i v případě, že nepodal přihlášku své pohledávky.**
- VII. **Insolvenční soud vyzývá věřitele, aby hodlají – li popřít pravost, výši a pořadí pohledávky jiného věřitele, tak učinili písemným podáním na formuláři, zveřejněném na internetovém portále Ministerstva spravedlnosti ČR - www.justice.cz doručeném insolvenčnímu soudu nejpozději 3 pracovní dny přede dnem konání přezkumného jednání o popřené pohledávce.**
- VIII. **Insolvenční soud nařizuje přezkumné jednání na 2. květen 2016 v 9:00 hod. do budovy Krajského soudu v Ústí nad Labem – pobočka v Liberci, jednací síň č.1 / přízemí. Prezence účastníků začíná 45 minut před začátkem jednání.**
- IX. **Insolvenční soud předvolává dlužníka a insolvenčního správce k přezkumnému jednání s tím, že jejich účast je nezbytná.**
- X. **Insolvenční soud svolává schůzi věřitelů, která se bude konat bezprostředně po skončení přezkumného jednání na stejném místě. Předmětem jednání schůze věřitelů bude:**

- zpráva insolvenčního správce o jeho dosavadní činnosti a o hospodářské situaci dlužníka, vyjádření o vhodnosti způsobu řešení úpadku (§ 149 odst. 3 IZ);
- zpráva dlužníka o jeho činnosti v průběhu insolvenčního řízení;
- rozhodnutí o hlasovacích právech věřitelů, jejichž pohledávka byla na přezkumném jednání popřena, je sporná nebo nebyla zjištěna;
- volba věřitelského výboru;
- usnesení schůze věřitelů o způsobu řešení dlužníkového úpadku (§ 150 IZ);
- usnesení, kterým se v konkursu doporučuje zpeněžení majetkové podstaty jedinou smlouvou podle § 290 IZ (§ 153 odst. 1 IZ) - rozhodne-li schůze věřitelů o způsobu řešení úpadku konkursem;
- usnesení schůze věřitelů, kterým se určí osoba znalce pro účely ocenění majetkové podstaty (§ 153 odst. 2 IZ) – rozhodne-li schůze věřitelů o způsobu řešení úpadku konkursem s tím, že doporučuje zpeněžení majetkové podstaty jedinou smlouvou podle § 290 IZ nebo rozhodne-li schůze věřitelů o způsobu řešení úpadku reorganizací;
- usnesení věřitelů o případném odvolání dosavadního soudem ustanoveného insolvenčního správce z funkce a event. ustanovení nového insolvenčního správce (§ 29 odst. 1 IZ).

XI. Insolvenční soud **ukládá insolvenčnímu správci**, aby nejpozději 15 dnů před konáním nařízeného přezkumného jednání předložil insolvenčnímu soudu zpracovaný seznam přihlášených pohledávek tak, aby jej insolvenční soud mohl zveřejnit v insolvenčním rejstříku.

XII. Rozhodnutí insolvenčního soudu budou zveřejňována v insolvenčním rejstříku.

O d ů v o d n ě n í :

Dne 21.1.2016 byl Krajskému soudu v Ústí nad Labem – pobočce v Liberci doručen insolvenční návrh navrhovatele – dlužníka Interma, akciová společnost, IČ 631 45 057, se sídlem Liberec I – Staré Město, Masarykova 522/12, PSČ 460 01, jímž se dlužník domáhá zjištění úpadku a prohlášení konkursu na majetek dlužníka. Z příloh předložených dlužníkem vyplývá, že dlužník má v současné době ■■■■ zaměstnanců. Podáním doručeným soudu dne 26.1.2016 dlužník sdělil, že roční úhrn čistého obrátu podle zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, za rok 2015 činil ■■■■ Kč.

Podle § 148 odst. 1 IZ insolvenční soud spojí s rozhodnutím o úpadku rozhodnutí o prohlášení konkursu, je-li dlužníkem osoba, u které tento zákon vylučuje řešení úpadku reorganizací nebo oddlužením.

Podle § 316 odst. 4 IZ reorganizace je přípustná, jestliže celkový roční úhrn čistého

obratu dlužníka podle zvláštního právního předpisu za poslední účetní období předcházející insolvenčnímu návrhu dosáhl alespoň částku 50 000 000 Kč, nebo zaměstnává-li dlužník nejméně 50 zaměstnanců v pracovním poměru; ustanovení odstavce 3 tím není dotčeno.

Podle § 317 odst. 1 IZ osobou oprávněnou podat návrh na povolení reorganizace je dlužník nebo přihlášený věřitel.

Podle § 318 odst. 1 IZ dlužník, který podal insolvenční návrh pro hrozící úpadek, může podat návrh na povolení reorganizace nejpozději do rozhodnutí o úpadku. V ostatních případech lze návrh na povolení reorganizace podat nejpozději do 10 dnů před první schůzí věřitelů, která se má konat po rozhodnutí o úpadku.

S ohledem na ust. § 316 odst. 4 IZ ve spojení s § 317 odst. 1 a § 318 odst. 1 IZ nepostupoval soud dle § 148 odst. 1 IZ.

Ve zbylé části se výroky tohoto usnesení neodůvodňují, neboť jimi bylo ve smyslu § 169 odst. 2 o.s.ř. vyhověno insolvenčnímu návrhu dlužníka, kterému nikdo neodporoval.

Poučení o opravných prostředcích:

Proti výrokům I., III. – XII. tohoto usnesení není odvolání přípustné. (§ 141 odst. 1 insolvenčního zákona)

Proti výroku II. tohoto usnesení lze podat odvolání ve lhůtě 15 dnů ode dne doručení tohoto usnesení, a to k Vrchnímu soudu v Praze prostřednictvím Krajského soudu v Ústí nad Labem – pobočky v Liberci. V odvolání lze namítat pouze to, že ustanovený insolvenční správce nesplňuje podmínky pro ustanovení nebo není nepodjatý. Ke skutečnostem, které nastaly nebo vznikly po vydání rozhodnutí soudu prvního stupně, se v odvolacím řízení nepřihlíží. (§ 26 insolvenčního zákona).

Toto usnesení se považuje za doručené okamžikem zveřejnění v insolvenčním rejstříku, dlužníkovi, insolvenčnímu správci a navrhovateli se však doručuje i zvlášť. Lhůta k podání odvolání však začíná běžet ode dne, kdy bylo toto usnesení doručeno účastníkovi zvláštním způsobem (§ 74 odst. 2 insolvenčního zákona)

Poučení pro věřitele:

Příhláška pohledávky a její přílohy se podávají dvojmo u insolvenčního soudu na předepsaném formuláři zveřejněném na internetovém portále Ministerstva spravedlnosti ČR - www.justice.cz. Za správnost údajů uvedených v přihlášce jeho pohledávky odpovídá věřitel. (§173 odst. 1 a § 176 insolvenčního zákona).

K přihlášce pohledávky je nutné připojit listiny, kterých se přihláška dovolává. Vykonalnost pohledávky se prokazuje veřejnou listinou. (§ 177 insolvenčního zákona).

Příhláška musí kromě obecných náležitostí podání obsahovat důvod vzniku a výši přihlašované pohledávky. (§ 174 odst. 2 insolvenčního zákona).

Jde-li o pohledávku zajištěnou, musí věřitel v přihlášce uvést, zda uplatňuje právo na její uspokojení ze zajištění a označit druh zjištění a dobu jeho vzniku; nestane-li

se tak, má se za to, že právo na uspokojení přihlašované pohledávky ze zajištění v insolvenčním řízení uplatněno nebylo. (§ 174 odst. 3 insolvenčního zákona).

Jde-li o pohledávku vykonatelnou, musí věřitel v přihlášce uvést i skutečnosti, o které vykonatelnost opírá. (§ 174 odst. 4 insolvenčního zákona).

Přihlašují se i pohledávky, které již byly uplatněny u soudu, jakož i pohledávky vykonatelné včetně těch, které jsou vymáhány výkonem rozhodnutí nebo exekucí. (§ 173 odst. 2 insolvenčního zákona).

Přihlásit lze i pohledávku nesplatnou nebo pohledávku vázanou na podmínku. (§ 173 odst. 3 insolvenčního zákona).

Přihláška pohledávky má pro běh lhůty k promlčení nebo pro zánik práva stejné účinky jako žaloby nebo jiné uplatnění práva u soudu, a to ode dne, kdy došla insolvenčnímu soudu. (§ 173 odst. 4 insolvenčního zákona).

K popření pohledávky přihlášeným věřitelem se přihlíží, jen obsahuje-li podání všechny náležitosti a je-li doručeno insolvenčnímu soudu nejpozději 3 pracovní dny přede dnem konání přezkumného jednání o popřené pohledávce; § 43 občanského soudního řádu se nepoužije. Po uplynutí této lhůty již nelze měnit uplatněný důvod popření. K popření pohledávky učiněnému ve formě, která v době konání přezkumného jednání o popřené pohledávce vyžaduje jeho písemné doplnění, předložení jeho originálu, případně předložení písemného podání shodného znění, se nepřihlíží. (§ 200 odst. 2 insolvenčního zákona)

Jako důvod popření pravosti nebo výše vykonatelné pohledávky přiznané pravomocným rozhodnutím příslušného orgánu lze uplatnit jen skutečnosti, které nebyly uplatněny dlužníkem v řízení, které předcházelo vydání tohoto rozhodnutí; důvodem popření však nemůže být jiné právní posouzení věci. (§ 200 odst. 6 insolvenčního zákona)

Přihlášený věřitel, který popřel pohledávku, je povinen složit do 15 dnů po skončení přezkumného jednání o popřené pohledávce u insolvenčního soudu jistotu na náklady řízení incidenčního sporu ve výši 10 000 Kč. Nebylo-li v době konání přezkumného jednání o popřené pohledávce ještě rozhodnuto o způsobu řešení úpadku, neskončí tato lhůta dříve než uplynutím 10 dnů od rozhodnutí o způsobu řešení úpadku. (§ 202 odst. 3 insolvenčního zákona)

Insolvenční soud může uložit přihlášenému věřiteli, který popřel pohledávku, aby v incidenčním sporu složil i jistotu k zajištění náhrady škody nebo jiné újmy, která by vznikla věřiteli popřené pohledávky nedůvodným popřením pohledávky. Učiní tak jen na návrh věřitele popřené pohledávky, který doloží, že mu vznik takové škody nebo jiné újmy zjevně hrozí. Jestliže však podle dosavadních výsledků insolvenčního řízení lze očekávat, že popření pohledávky bude důvodné, insolvenční soud návrh věřitele popřené pohledávky na složení této jistoty zamítne. Přiměřeně se dále použijí ustanovení občanského soudního řádu o jistotě u předběžného opatření. Nebude-li tato jistota složena, nebo nedoloží-li přihlášený věřitel insolvenčnímu soudu, že povinnost složit jistotu podle zákona nemá, insolvenční soud žalobu, kterou přihlášený věřitel uplatnil popření pohledávky, odmítne. Povinnost složit tuto jistotu nemá přihlášený věřitel, který ve lhůtě

stanovené ke složení jistoty osvědčí, že jistotu bez své viny nemohl složit a že je tu nebezpečí z prodlení, v jehož důsledku by mu mohla vzniknout újma. Přihlášený věřitel dále nemá povinnost složit jistotu po dobu, po kterou jeho popření nemá vliv na zjištění popřené pohledávky. (**§ 202 odst. 4 až 6 insolvenčního zákona**)

Toto usnesení se považuje za doručené okamžikem zveřejnění v insolvenčním rejstříku, dlužníkovi a insolvenčnímu správci se však doručuje i zvlášť. Lhůta k podání odvolání však začíná běžet ode dne, kdy bylo toto usnesení doručeno účastníkovi zvláštním způsobem (**§ 74 odst. 2 insolvenčního zákona**).

Dlužník je povinen poskytnout insolvenčnímu správci při zjišťování majetkové podstaty všestrannou součinnost a dbát jeho pokynů. (**§ 210 odst. 1 insolvenčního zákona**).

V Liberci dne 3. února 2016

Mgr. Petra Havlíčková v. r.
soudkyně

Za správnost vyhotovení:
Kristýna Křokáčková